Segundo parcial de Calculo I (23 /02 / 2024)

APELLIDO Y NOMBRE: NUM. ORDEN:

HACER LOS EJERCICIOS EN HOJAS SEPARADAS E INDICAR EN LA GRILLA CUANTAS HOJAS SE
ENTREGARON DE CADA UNO.
INDICAR EL NOMBRE Y NUMERO DE ORDEN EN CADA UNA DE LAS HOJAS. FIRMAR LA ULTIMA
HOJA, DONDE TERMINA EL DESARROLLO DEL EXAMEN.

1. a) Calcular los siguientes limites:
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b) Calcular, utilizando aproximacion lineal, un valor aproximado de In(0,9).
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b) La ganancia de una empresa como funciéon del tiempo de produccion en horas semanales
viene dado por

2. a) Determinar la concavidad y los puntos de inflexién, en caso de existir, de f(x)

f(t):§+t—4, 1<t<6.

(a) Determinar el periodo de tiempo donde la ganancia crece y donde decrece.

(b) Determinar, justificando la respuesta, en qué momento la ganancia es maxima y en qué
momento la ganancia es minima.

3. Calcular las siguientes integrales

a) /sen5(:1:)cos2(m)da: b) /Cos(\/‘ad:p c) /(:1:2 —3x+1)-sen(z)dx

4. Optativo: (10 puntos cada inciso)

a) Una escalera de 7m de longitud est4 apoyada sobre una pared. Si la base de la escalera se
separa de la pared a razon de 0,5m/seg, a qué velocidad esta bajando su extremo superior
cuando la base se encuentra a 2m de la pared?

b) Demostrar que f(z) = 2% + 10z + 3 tiene una raiz real y solo una.

Ejercicio 1 2 3 Optativo
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